

# WE ARE YOUR DOL



ٹویژن برائے مزدوری کے معیارات (Division of Labor Standards)

## لیبر سٹینڈرڈز کمپلائنس کانفرنس کے ٹویژن کے بارے میں معلومات

### تعمیل کانفرنس کیا ہے؟

ایک تعمیل کانفرنس لیبر معیار کی تحقیقات کے نتائج پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے ایک غیر رسمی اجلاس ہے۔ یہ لیبر قانون کی خلاف ورزیوں کا ازالہ کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ اس کا مقصد اجر اور ملازم کے مابین تنازعہ میں ثالثی کرنا ہے۔

### تعمیل کانفرنس کب شیڈول کی جاتی ہے؟

ایک تعمیل کانفرنس ایک تحقیقات سے پہلے یا اس کے دوران شیڈول کیا جا سکتا ہے۔ یہ عام طور پر شیڈول کیا جاتا ہے لیبر اسٹینڈرڈز کے بعد اجر کی درخواست پر تحقیقات کے نتائج کا نوٹس پیش کیا جاتا ہے۔ کچھ معاملات میں، لیبر اسٹینڈرڈز تعمیل کانفرنس کا شیڈول بنا سکتے ہیں، یہاں تک کہ اگر اجر کسی کی درخواست نہیں کرتا ہے۔

### تعمیل کانفرنس میں کیا ہوتا ہے؟

سب سے پہلے، لیبر اسٹینڈرڈز اس کی تحقیقات کے نتائج پیش کرتا ہے۔ اس کے بعد اجر معلومات پیش کر سکتا ہے یا ثبوت جو پہلے پیش نہیں کیے گئے تھے۔ ایک کانفرنس میں نئے ریکارڈ فراہم کرنے سے یہ سوالات اٹھ سکتے ہیں کہ اجر نے تحقیقات کے دوران انہیں کیوں فراہم نہیں کیا۔ آخر میں، تعمیل کانفرنس آفیسر ایک کیس کو حل کرنے کی کوشش میں دونوں جماعتوں کو ایک سفارش کرے گا۔ یہ سفارش کانفرنس کے شرکاء پر پابند نہیں ہے۔ چونکہ کانفرنس غیر رسمی ہے، لہذا تعمیل کانفرنس آفیسر اس کا ریکارڈ نہیں رکھتا ہے۔

### کون کمپلائنس کانفرنس میں شرکت کرتا ہے؟

اجر اور وہ شخص جس نے شکایت کی (جسے دعویدار کہا جاتا ہے) حاضر ہوتا ہے۔ موجودہ یا سابق ملازمین، جن کے بارے میں ٹویژن کا خیال ہے کہ ان کی اجرت واجب الادا ہے، کو شرکت کے لیے کہا جا سکتا ہے۔ کسی دعویدار یا اجر کا نمائندہ بھی شرکت کر سکتا ہے۔ کانفرنس کے بارے میں معلومات فراہم کرنے کا ایک موقع ہے ایک دعویٰ اور / یا روزگار۔ اس میں حصہ لینا ضروری ہے۔ ترجمانی کی خدمات آجروں اور دعویداروں کے لئے دستیاب ہیں۔

### کیا آجروں یا دعویداروں کو وکیل کی ضرورت ہے، یا حلف کے تحت حلف اٹھانا ہوگا؟

یہ ایک وکیل موجود ہونے کی ضرورت نہیں ہے، لیکن اجر اکثر ایک وکیل کو برقرار رکھتے ہیں۔ ایک دعویدار کے پاس ایک نمائندہ بھی ہو سکتا ہے۔ ایسا نمائندہ کانفرنس میں شریک نہیں ہوتا۔ حاضرین کو قسم کے تحت قسم کھانے کی ضرورت نہیں ہے، لیکن ہر ایک کو سچ بتانے کا پابند ہے۔

### تعمیل کانفرنس کے بعد کیا ہوتا ہے؟

اگر کانفرنس کے نتیجے میں اجرت، نقصانات، اور / یا جرمانے کی ادائیگی کا معاہدہ ہوتا ہے تو، محکمہ محنت دعویداروں کو ادائیگی تقسیم کرے گا۔ اگر کوئی معاہدہ نہیں ہوتا ہے تو، لیبر اسٹینڈرڈز اجر کے خلاف تعمیل کرنے کے لئے سول آرڈر جاری کر سکتے ہیں۔ اجر درخواست دے کر حکم کے خلاف اپیل کر سکتا ہے انڈسٹریل بورڈ آف ایپلز کے سامنے باضابطہ سماعت۔

### کیا ہوتا ہے اگر کوئی دعویدار شرکت نہیں کر سکتا ہے یا اجر کو تعمیل کانفرنس کو دوبارہ ترتیب دینے کی ضرورت ہے؟

ایک دعویدار جو حاضر نہیں ہو سکتا اسے فوری طور پر لیبر سٹینڈرڈز سے 469-7365 (888) پر رابطہ کرنا چاہیے اور تفتیش کار سے بات کرنی چاہیے۔ کسی دعویدار کے پیش ہونے میں ناکامی محکمہ کے لئے واجب الادا اجرت جمع کرنا مزید مشکل بنا سکتی ہے۔ کچھ حالات کے تحت، آجروں کو ایک کانفرنس کو دوبارہ ترتیب دینے کی اجازت دی جا سکتی ہے۔

### دعویداروں یا آجروں کو تعمیل کانفرنس میں کیا لانا چاہئے؟

دعویداروں کو کسی دعوے کی حمایت کرنے کے لئے کوئی بھی معلومات یا دستاویزات لانا چاہئے۔ انہیں کانفرنس کی تاریخ اور وقت کا نوٹس بھی لانا چاہیے۔ آجروں کو اپنے موقف کی تائید کے لئے کوئی دستاویزی ثبوت لانا چاہیے۔ آجروں کو ایسی معلومات بھی لانا چاہئے جو لیبر قانون کی تعمیل کو ظاہر کرتی ہیں۔